

ООО «Мебель-С»

ИНН: 4329019108, ОГРН: 1174350009063

**Кресло Байрон мягкое на деревянных ножках с
подлокотниками**

ПАСПОРТ

1. Внешний вид



2. Основные сведения об изделии

1.1. Наименование: кресло Байрон мягкое на деревянных ножках с подлокотниками

1.2. Предприятие: ООО "Мебель-С"

1.3. Кресло Байрон мягкое на деревянных ножках с подлокотниками предназначено для оборудования бытовых и общественных помещений.

3. Габаритные размеры

Глубина, мм: 630

Ширина, мм: 670

Высота, мм: 800

Высота до сидения, мм: 480

4. Материал и комплектность

Каркас состоит из спинки, сидения и подлокотников, которые изготовлены из фанеры 18мм и основных брусков 4мм с сечением 26*60мм, 40*40мм. Между каркасом и обивкой проложены резинотканевые ремни, поверх которых находится поролон. Толщина поролона на сидении 50мм, толщина поролона на спинке 60мм, на внутренней части подлокотников в количестве 2 штуки толщина поролона 30мм, с наружной части подлокотников толщина поролона 10мм. Изделие перетянута обивочной мебельной тканью. Обивочный материал стянут пуговицами в количестве 14 штук. Деревянные ноги изделия в количестве 4 штуки изготовлены из бука, покрытого морилкой и лаком. В местах соединения ног, спинки, сидения, подлокотников находится клей столярный. С наружной части подлокотников и спинки изделие украшено линией из декоративных гвоздей. Фурнитура включает в себя: шурупы длиной 20 – 41мм в количестве 14 штук, скобы различных длин 10мм, 25мм, 35мм, 50мм, декоративные гвозди.

5. Покрытие

Ноги: морилка, лак.

Сидение, спинка и подлокотники: обивочная ткань

6. Допустимая нагрузка и вес изделия

Допустимая нагрузка: до 120 кг.

Вес изделия, кг: 10 кг.

7. Транспортирование, хранение и упаковка

Транспортирование изделия осуществляется транспортом в соответствии с правилами перевозок грузов на данном виде транспорта. Хранение изделия должно осуществляться в закрытых, сухих, отапливаемых складских помещениях, оборудованных системой вентиляции. Упаковка изделий при транспортировании и хранении должна обеспечивать сохранность изделия, в том числе от повреждений, загрязнений, атмосферных осадков.

8. Гарантийные обязательства

На изделие, при соблюдении потребителем правил эксплуатации, транспортирования и хранения, использовании в соответствии с требованиями данного паспорта предоставляется срок гарантии на изделие 12 месяцев со дня поставки изделия потребителю.

Производитель не несёт ответственности за поломки и неисправности, обнаруженные в пределах гарантийного срока, если они произошли вследствие нарушения правил эксплуатации, транспортирования и хранения изделия.

9. Правила эксплуатации

Исключите длительное прямое воздействие солнечных лучей. Исключите перепады температур при хранении и эксплуатации. Температурные показатели от +10°C до +30°C и от 0°C до -10°C. Располагайте мебель на расстоянии 1 метра и более от радиаторов отопления, обогревателей и прочих источников тепла. Воздействие температур свыше 75 градусов может привести к отслаиванию покрытий, пленки, кромки, пластика. Исключите возможность попадания на мебель горячих предметов (утюг, чайник и т.п.) или нагревающих излучений (светильники, неэкранированные микроволновые излучатели и т.п.).

Храните и эксплуатируйте мебель в сухих и теплых помещениях, имеющих отопление и вентиляцию, с относительной влажностью, в пределах до 70%. Поверхности столешниц мебели всегда должны быть сухими. Своевременно вытирайте пролитые жидкости. Кроме вышеперечисленных условий, не допускать длительного использования на открытом воздухе, установки непосредственно на почву, использования при влажных климатических условиях.

Эксплуатируется только для сидения в бытовых и общественных помещениях. Запрещается вставать ногами на изделия, сидеть на подлокотниках, а также раскачиваться. Для закручивания лампочек, вешания штор и прочих домашних дел воспользуйтесь стремянкой или предназначенной для этого лестницей. Помните: если Ваша мебель имеет съемные покрытия, для удаления загрязнений пользуйтесь услугами специальных химчисток (исключение составляет мебель со съемными чехлами, которое можно стирать). Не допускайте направленного механического воздействия на детали и элементы мебели, не пытайтесь намеренно повредить изделие (соскребать покрытие, отковыривать крепежные и декоративные элементы (заглушки и т.д)).

Допускается чистить обивку из рогожки пылесосом или мебельной щеткой, не использовать агрессивные моющие средства, отбеливатели, растворители и прочее. Обивку из ткани жаккард недопустимо чистить с использованием отбеливателей и средств с содержанием спирта, любые пятна необходимо обрабатывать сразу мыльным раствором. Обивку из микровельвета чистить при температуре воды не выше 30 градусов, нельзя использовать сушащие приборы. Обивку из ткани флок допустимо чистить мыльным раствором, после чего сразу вытереть сухой тряпкой, рекомендуется только сухая чистка, нельзя использовать сушащие приборы. Обивку из ткани шенилл допускается чистить мыльным раствором или чистящими средствами на основе воды, требуется чистка мебельной щеткой из длинного и тонкого ворса. Обивку из ткани кожзам допускается только чистить пылесосом или влажной тряпкой, нельзя использовать сушильные принадлежности, запрещено гладить утюгом. Обивку из микрофибры не рекомендуется отбеливать, гладить только утюгом до 110 градусов.